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Informacja o wyniku kontroli postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Nazwa Beneficjenta
Radomska Stacja Pogotowia Ratunkowego w Radomiu, 

ul. Adolfa Tochtermana 1/1, 26-600 Radom

Nr/Tytuł projektu

POIS.09.01.00-00-0393/20 

„Zakup 3 ambulansów typu C oraz środków do dezynfekcji i środków 

do ochrony indywidulanej dla zespołów ratownictwa medycznego 

Radomskiej Stacji Pogotowia Ratunkowego w Radomiu”

Rodzaj kontroli Kontrola doraźna EX-POST procedury zawierania umów.

Termin kontroli
Data rozpoczęcia kontroli: 28 kwietnia 2021 r.

Data zakończenia kontroli: 14 czerwca 2021 r.

Nazwy skontrolowanych 
postępowań 

o udzielenie zamówienia 
publicznego

Kontrolą objęta była dokumentacja postępowań:

1) „Dostawa 3 ambulansów typu C na potrzeby Radomskiej Stacji 

Pogotowia Ratunkowego w Radomiu. Numer referencyjny: 

RSPR-PN-UE/D-1/2020”, nr ogłoszenia 2021/S 017-038329;

2) „Dostawa kombinezonów ochronnych 1000 szt. Nr referencyjny: 

RSPR-D-1 ZO/2021”, nr ogłoszenia 2021-16679-32691;

3) „Kabiny do dekontaminacji personelu zespołów ratownictwa 

medycznego - 1 szt. Nr referencyjny: RSPR-D-3 ZO/2021”.

Główne ustalenia 
z przeprowadzonej 

kontroli

1) Stwierdzono nieprawidłowości skutkujące nałożeniem korekty 

finansowej.

2) Nie stwierdzono nieprawidłowości skutkujących nałożeniem 

korekty finansowej. Stwierdzono uchybienia:

 Pierwotnie wyznaczony termin składania ofert nie spełniał 

wymogu określonego sekcji 6.5.2 pkt 10 w Wytycznych 

w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego 

Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu 

Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020. 

Jednakże Zamawiający w wyniku odpowiedzi na pytania 
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w postępowaniu wydłużył termin składania ofert.

 W przesłanej do kontroli dokumentacji przedstawiono jedynie 

„Informację dotyczącą szacowania zamówienia” bez załączenia 

wydruków ze stron internetowych.

3) Zespół kontrolujący stwierdza, iż w przesłanej przez Beneficjenta 

dokumentacji nie stwierdzono nieprawidłowości skutkujących 

nałożeniem korekty finansowej. Stwierdzono uchybienie: W 

przesłanej do kontroli dokumentacji przedstawiono jedynie 

„Informację dotyczącą szacowania zamówienia” bez załączenia 

ofert cenowych.

Opis stwierdzonych 
nieprawidłowości 

poprzez wskazanie 
artykułów ustawy pzp, 

które zostały naruszone 
– jeśli dotyczy.

1) Stwierdzono nieprawidłowości:

 Naruszenie art. 137 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych 

(Pzp) poprzez niezamieszczenie sprostowania ogłoszenia 

o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej 

w zakresie zmiany warunków udziału w postępowaniu.

 Naruszenie art. 137 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych 

(Pzp) poprzez brak przedłużenia terminu składania ofert o czas 

niezbędny na zapoznanie się ze zmianą SWZ i przygotowanie 

oferty.

Kategoria nieprawidłowości skutkująca korektą finansową: 

a) Nieopublikowanie w ogłoszeniu o zamówieniu kryteriów 

kwalifikacji lub kryteriów udzielenia zamówienia (i ich wagi), lub 

warunków realizacji zamówień, lub specyfikacji technicznej lub 

brak przekazania/publikacji wyjaśnień/dodatkowych informacji 

(kategoria nr 9 wg Załącznika do rozporządzenia Ministra 

Finansów, Funduszy i Polityki Regionalnej z dnia 14 grudnia 

2020r. zmieniającego rozporządzenie w sprawie warunków 

obniżania wartości korekt finansowych oraz wydatków 

poniesionych nieprawidłowo związanych z udzielaniem 

zamówień).  Wysokość korekty: 10% 

b) Brak przedłużenia terminów składania ofert (kategoria nr 6 wg 

Załącznika do rozporządzenia Ministra Finansów, Funduszy 

i Polityki Regionalnej z dnia 14 grudnia 2020 r. zmieniającego 

rozporządzenie w sprawie warunków obniżania wartości korekt 

finansowych oraz wydatków poniesionych nieprawidłowo 

związanych z udzielaniem zamówień). Wysokość korekty: 10% 

Nałożono korektę w wysokości 10%.
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Piotr Kulma 

Główny Specjalista 
/dokument podpisany elektronicznie/

Sporządził: Agnieszka Wolska - NKK3
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